
 

 

5XMILLE 
 
 
P E R  D O N A R E  I L  T U O  5 X 1 0 0 0  A  O T B  F O U N D A T I O N ,  I N D I C A  I L  C O D I C E  F I S C A L E  91026690247 
N E L L A  T U A  D I C H I A R A Z I O N E  D E I  R E D D I T I  

D O N A R E  I L  5 × 1 0 0 0  N O N  H A  N E S S U N  C O S T O  P E R C H É  È  U N A  Q U O T A  D E L L E  T A S S E  C H E  G I À  
P A G H I .  P E R  D O N A R L O  B A S T A  C O M P I L A R E  E  F I R M A R E  I L  M O D U L O  P E R  L A  D E S T I N A Z I O N E .  

Donare è semplice, ecco come fare: 

SE PRESENTI IL MODELLO 730 O REDDITI  

1. Compila la scheda sul modello 730 o Redditi (ex Unico); 
2. Firma nel riquadro indicato come “"SOSTEGNO DEGLI ENTI DEL TERZO SETTORE …” (nella Dichiarazione 

precompilata, “Sostegno delle organizzazioni non lucrative di utilità sociale”); 
3. Indica nel riquadro il codice fiscale di ONLY THE BRAVE FOUNDATION ETS 91026690247 

PUOI DONARE IL TUO 5X1000 ANCHE SE NON SEI TENUTO A PRESENTARE LA DICHIARAZIONE DEI 

REDDITI 

1. Compila la scheda fornita insieme al CU dal tuo datore di lavoro o dall’ente erogatore della pensione (puoi 
anche scaricarla da QUI) firmando nel riquadro indicato come “Sostegno del volontariato…” e indicando il 
codice fiscale di ONLY THE BRAVE FOUNDATION ETS 91026690247; 

2. Inserisci la scheda in una busta chiusa; 
3. Scrivi sulla busta “DESTINAZIONE CINQUE PER MILLE IRPEF” e indica il tuo cognome, nome e codice fiscale; 
4. Consegnala a un ufficio postale (che la riceverà gratuitamente) o a un intermediario abilitato alla trasmissione 

telematica (CAF, commercialisti…). 

COME USEREMO IL TUO 5X1000  

Lo utilizzeremo per interventi concreti a sostegno delle persone e delle comunità in difficoltà: Lo trasformeremo in 
pacchi alimentari, in educazione per minori senza istruzione, in prevenzione per i giovani, in formazione professionale 
per i rifugiati, in sostegno legale per le donne vittime di violenza. E molto altro… 

 

 

 

https://www.agenziaentrate.gov.it/wps/file/Nsilib/Nsi/Schede/Dichiarazioni/Scelte+8+5+2+permille+Irpef+2019/Mod+e+Istruzioni+8+5+2+permille+2019/8+5+2+per+mille+730+2019/730_Scheda2_5_8_2019.pdf

